AanabéaTu4yeCcKuu 3aXBaT UOHOB B 22 CI'yCTKa.

PaccMmoTpen mnponecc rpynnupoBaHUs NPOAOJIBHO-OJHOPOAHOIO Iydyka B 22
CryCTKa Mpu aanabaTHYeCKOM MOIHATUM Hamnpspbkenuit BU2,3, ¢ ydyeTroM HaBeIeHHOTO
My4YKOM HaNpsDKEHUs, B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHM 3aTyXxaHus. B KOHIle rpynnupoBaHus
CpeIHEKBaAPATUUHbIC JJIMHA CTYCTKOB M pa30pocC Mo UMITYIbCaM JOJDKHBI HAXOJUTHCS B
yKa3aHHBIX B Ta0JIMIIEC TIpeiesiaX, a OOKOBBIE CEMapaTPUChI JOJKHBI OBITh MMYCTHIMHU.

HUcxoaHbie mapaMeTpsl.

Ek, GeV/u 1 3 4.5
10, A 0.04 |0.386 | 0.359
U2min , kV 1?
U2max, kV 100
U3max, kV 500 [800 |500
U3min,kV 17
op,.y, 107 062 [1.25 [1.65
Py =0p,/3 10°[024 037 [06
OZgg, M 0.6
FO,MHz 0.522 | 0.579 | 0.587




ITapameTpbl pe30HATOPOB:

BY2 BU3
q 22 66
Rsh,Ohms 3.12e5 2.68e6
Q 3900 6700
Ckopoctb 1 moyoca B cexyHny
MEPECTPOUKN YaACTOTHI
pe3oHaTopa
a0(nau. paccrpoiika Ha | 177.3 1015
0/2)

Bpewms nogbema Hanpspkenust 177 cek. nis BU2 u 101 cek. nina BU3.



AnnadaTuyecKuil MoAbeM HANIPSAKEHUS.

[TapameTp annabaTMYHOCTH o = %?j—f‘Ts U(@)<<1
A — momanas BHYTPH cemapaTpucbl, A~UY2, T, - mepuoj CUHXPOTPOHHBIX

KoseOanmii, T, ~U Y2,
Be3 yueTa HaBeIEHHOTO HAPSKEHHSI

1/2 -2
1+ ay,’ U a, (Ot

Ut =U H 730 = max c , U :U
( ) min [1+a3(t)zj max( Umin TS (Umax)j (Tl) max

1) Uz0a0uabamuueckuii noovem:
[Tpu >TOM aMIUIMTY/a HANIPSDKEHUS 3aBUCHT OT BPEMEHH KaK

a, :TS(UmaX)( /Umax —lJ:const, = af(t)
Tl Umin

2)I1o0vem nanpsiocenus npu da/ dt = const

IIpy MakcumanbHOM CKOpocTH da/dt=const BpeMs mMOAbEMA HaIPSKEHUS

MUHUMAIBHO. B 3TOM pexkxnme k03 duiineHT aquadaTHaHOCTH HEe OyAET MOCTOSTHHBIM:

' _ 1dA u’ U
a(t) =ay —ait, A-UY?, T ~U™? = ac(t):XETS(U):ETS(UmaX)Q}%'



Puc. Hanpsxenne BY cuctemsl, paccTpoiika U mapameTp aauabaTUYHOCTH ISt
pexuMoB 1, 2:

1x10° 3107
L0 - ) 2 B
1x10° o e 2107 — |
Ulda()) = oo 53 .
- s P N | I D Eeppy i .
oy -f.a'.-- b 2o DN “
- 4 .'l _4 - \. ) ".
Ulia() 1x10 = Le10 / 330 \ SN
5 Y S ——— - NN R - - .‘ -_‘.-
— P uc% iy \ o,
. 10;"‘"”' b Rt aom = v A - :
o 100 200 0 100 200 0 100 200 300
t t 2



Bp100p HA4YaIbLHOI'0 HANIPSAKECHUS

CymmapHoe Hanpsixenue BY 2,3:

(1 (©) + 14 ()R,
1+ia, (t) ’

|, — aHOHBII TOK TeHepaTopa, |, — HaBeJJCHHBIN TyYKOM TOK.

k=23

U, (t) =

Munumanvras MOUWIHOCHb eeHepamopa:
21,R 1+ay,
0s = U

2

min — ~ max 2

U max 1+ aSO
OTcyTCTBHE cmamuyeckou HeyCmouyueoCmu.

| AR
Unina > Uso () = ToARa _ (11+21) kv,

0

B xonue rpynmupoBku |, |lU = a, =

|, =04A, A, =1+2

EksGeV IO’A CAY U2min A USminl U3min2
1 0.0410.25]0.58 |{0.43|5.36 |2.11
3 04 |25 |152 |43 |225 |21.1
4.5 0.4 152 |43 |21.7 |21.1
1 04 |25 |152 |43 |21.7 |21.1




YpaBHeHUs1, OIUCBHIBAIOLIME NIPOLECC TPYNIIMPOBKY Iy4Ka.

de _ Zef,
dt

(U(ap.t)-U(0,1)) + Fq (&)

S
dA
T(o =27qf,Ke

-2

gz%, p=q0, 60e[0,27], q=22, K=2L_ o =—z/2

2 i)

U, (t)cos(3p, +3Ap), U,(t) >0

U(A(D,t) :UZ(t)COS(¢S +A¢)+{ qu(t), Us(t):O

FeO(g) = — 3/2
Teo (1+(5/6eff )2)
Uk(t):(lak(t)+|qk(t))Rsk k=2,3

1+ia, (t)



Monenp MakpO4YaCTHIL.
l,5(t), 1, (t) - IO TekyIeMy pacpeIeICHIIO YaCTHII:

1 & .
| =—|0N—ZA¢n exp(-iAg,q/d,),

Uy (Ap) =Re{1,.Z, (3, () (exp (iApa/ a,) -1)},
Ap=p-g,

Coxkpamenne Bpemenu pacueta B 1000 pa3 (annabaTHIHOCTh COXpaHSIETCS).

3amaem U(t),a(t) = 1,(t) = 1,(1).
Orpanndenue Ha | (t) = MeHseM pexuM (pacTsaruBaeM a(t) BO BpeMEHH).



IIpumep pacuera.
Crincok rpa¢ukoB (B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH )

a) AMIUTATY/IBI TIOJTHOTO ¥ HABEJICHHOTO HAIPSDKEHUS Ha pe3oHaTopax BU2,3.
D) AMIIMTYIBI TAPMOHMK HABEJACHHOTO MyYKOM TOKA.

C)CHHXpOTPOHHAS YacTOTa OTAEIBHO OT HANpPsDKEHUH Ha pe3oHaTopax BU2,3 u ot
CYMMAapHOTO HaIpsKEHUS.

d)/losis 4acTuI, COXPaHEHHBIX B IICHTPAJbHOHN cemaparpuce HamnpspDKeHUs 66-i
rapMOHUKH U B OOKOBBIX cemnapaTpucax.

e) CpenHekBaapaTHyHbIe OTKIOHEHUS (ha3bl U SHEPIUH JJIs YaCTHUIL B LICHTPAJIbHOM
cenaparpuce.

f)hazoBbIii MOPTPET B KOHIIE TPYIITUPOBKH.



Ey,GeV/u lo,A 7,,S€ec N, s Nooe | 9P oc ,oP

3 0.386 200 0.916;0.084 | 0.234 1.43e-3,1.51e-3
3 0.386 100 0978;0.022 | 0.21 1.29e-3; 1.37e-5
3 0.386 50 0.95;0.05 0.2 1.23e-3;

3 0.386 30 0.988;0.012 | 0.154 0.96e-3

3 0.386 10 1;0 8.6e-3 7.2e-5

1 0.04 70 0.995;0.005 | 0.09 2.5e-4

1 0.04 50 1;0 0.054 1.32e-4

1 0.04 30 1 0.025 9.7e-5

1 0.04 10 1 5.3e-6 2e-8




1.Pesynbrarel g E, =3GeV /u, 1,=0.3864, 7, =50sec

Tk = 3 = 109 |Iq | Fssl}= 0.107
3 kmax]1 ; e
I0 = 0386 — = 0.831 Fssk[?[:-= 0.875
apd = 3.7 = T Fss, ., =3.398
- Umin? = 1.472 = 1|:|.3
T=730
5 AND = 0931
2=
€ off s Umax2 = 1= 10 ANLI = 0,042
— 2747
: - 4 ) o
ddal = Umin3 = 2.187 =« 10 ap_av, | = 0.496
5
dda3 = Umax3 = 8= 10 —3
oe_av, | = 1211 10

W=17727
a0 = 177.273 max{Ug3) = 5655 = 1IZII3

=2 2 7 = 0202
alf = 2411 apl av, i 0202
a3l = 101.513 crEl_av] 1= 1229 = 10
a3if = 2389

10



b)

193 it oSt [Uasiygq| = 5655 10’
10

4100 - 0339
10

Umin? = 1472 x 10° Unnin3 = 2.187 x 107

Umax2 = 1 x 107 Umax3 = 8 = 107
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kHz 10 FSSD = 0.107
= 1) i
1 . _,.f”. Fssk{u) = 0873
Fs22y # : =
22y 7 | Fssygy = 3398
Fsgy ; — i '
== oo : : | AN1-2= 0049
107, 100 200
2.
e 4 5 = %1077
5 i | 41077
Tipd : |ll Lol
— g B R L
dpeT2( 2}, [ N eel(i)
agh 121077 G20
11077
% 100 200
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1.2
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1
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1EIJﬂﬂk

ANrel boky- 10

0.6
AN

0.4

0.2

"'I
RN N Y N N
]

o

0

Tlp_avy o

oE_avi o

ap 1= 0.195
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t2y
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200



k2 =10
t2,=0 U022, ,) = 13 x 10’ 032, = 0
210 p
11073 : ———
c v
ap ™
; b e
- Ix107° : T
- -4 R -2 0
k4 = 430 w®
At

t,, = 2485 U )=1x 10°

41077

. . 4
U03(12,,) = 8 10

21077

Enp- 0

— 21073

- 41073

k3 =100
A

te2 . = 1669 U025} =25x 10

4

uo3(5) = 0

21077
11077
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ﬂp w
- =177
— 21077
k3 = lonaxl
At

t2, o= 2886 U0 | =1x 10’

0.01

31077

£
ap 0

— 510
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2.PesynbraTel 15 E, =3GeV /u, 1,=0.3864, 7, =10sec

Bk = 3 x 109 |Iq | F55D= 0.106
3, emax1 .
I0 = 0.386 0 = (.99 Fssk[:-[:' = 0.873
e _
aopl=3T= 10 : Fssl = 3.398
Umin? = 1472 =« 10
T=10
5 ANO=1
c e . maxl =1 10 AN1-2=0
— 2,747
. 4 =z
=71%87 . _
ddal = 1 Umin3 = 2.187 = 10 ap_avy ) 2631 = 10
5 -
dda3i =1 Umax3 = 3 10 ) R — 3
oE_av, = 7184« 10

W= 17727
a0 = 177273 max({Ug3) = 9802 « 1IZII3 _3
alf = 2411 crupl_av] 1= 8631 = 10

ez _— -3
a3l = 101.513 crEl_m] = 7184 x 10
aif = 2,380

14



10

Umax2 = 1 x 107

Umin? = 1472 = 11]3

Umax3 = 8 x 107

Umin3 = 2187 = l'I]_'i
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3. PesynbraTel nus E, =1GeV /u, 1,=0.044, z,=10sec

Fk = 1 109 |Iq | F55D= 0.189

3 kmax1

— N : il B =152

I0 =004 = 1 Fsski}[l' 23526
apl=24x 10~ * Fss, ., =9379

inl = 3 2
=10 Umin? = 581.32%

3 AND =
Uman2 = 1= 10
F ANL2 =
E_e _ 2130 AN1
a1
. A 3 . — 6
= T 7 =52
ddal = 1 Umin3 = 5357 = 10 ap_avy i 3200 . 10
, 5
dda3 =1 Umax3 = 5= 10 — 8
oF_av, 1=E.1I5I5>-c: 10

W= 17727
a0 = 177273 max{Ug3) = 1.054 = 1|}3 _&
alf = 0249 crupl_av] 1= 5200« 10
a3l = 101.513 crEl_av] = 2166 ll]l_S
aif = 0428

18



19

100
t2y

200

U033,

| Ug3iy, |

1= 11]

1x10° %
1x10 %
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lmgﬁ

1| | |
100 200
(2

1193 e | Ugdi, | = 1054 x 10°
L | 1HHZI| -

0
1193 00| B
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Umin2 = 581329 Umin3 = 5.357 % 10°
Umax2 = 1 x 107 Umax3 = 3 x 107
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] 43 o
3 femaxl )
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apl =24 % T Fss, . =939
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3 AND = 1
eeff oo tmaxd = 110 AN1-2=0
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) 3
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a3f = 0428
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10
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Ek = 3 x 109 Fssp = 0.106
Iq3 kmax1
10 = 0.386 ’1703" = 0.907 Fssioo = 0.875
op0 = 3.7x 10 % FsSkmax] = 3.398
o 3
30 Umin2 = 1.472 x 10
5 ANO = 0.988
Umax2 = 1x 10
¢ eff 2=
e AN1-2 = 0.012
(o Fon
. _ 4 _
dda2 = 1 Umin3 = 2.187 x 10 OY_avikmaxl = 0.27
_ _ 5
dda3 =1 Umax3 = 8 x 10 € aVigmax] = 9.552 % 10_4
a20 = 177.273 max(Ug3) = 5.799 x 10°
a2f = 2.411 092 aVigmaxl = 0.154
230 = 101.515 062 aVimax1 = 9.577x 104
a3f = 2.589
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Ek = 1 x 109 Fssp = 0.194
Ig3 kmax1
10 = 0.04 ’I—Oa" = 0.991 Fssy00 = 2.526
op0 = 2.4x 10~ % FsSax] = 9379
5o Umin2 = 581.329
5 ANO = 1
Umax2 = 1x 10
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=L _ 5139 AN1-2=0
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a20 = 177.273 max(Uq3) = 908.283
a2f = 0.249 002 aVimax] = 0.054
a30 = 101.515 062 aVigmax1 = 1.323x 107 %
a3f = 0.428
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g eff
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